
Тест по математике в 4 классе по теме «Величины».
Программа « Школа 2100»
Класс -------------------фамилия, имя      -----------------------------------------------------------------------------------------------

ЕДИНИЦЫ МАССЫ

Вариант 1

Выбери правильный  ответ.
	
1. Сколько в килограмме граммов?
	а) 1000 г                     б) 100 г                в) 10 г

	
2. Сколько в тонне центнеров?
	
а) 1000 ц                     б)100 ц                в) 10 ц

	3. Во сколько раз 1 кг меньше 1 ц?
	а) в 1000 раз             б) в 100 раз         в) в 10 раз

	4. Во сколько раз 1 т больше 1 кг?
	а) в 1000 раз             б) в 100 раз         в) в 10 раз

	5. Чему равна половина тонны?
	а)50 кг                        б)100 кг                в) 500 кг

	6. Какое из неравенств является верным?
	а) 500 кг > 5 ц           б) 800 г <1 кг      в)1 т > 11 ц

	7. Сколько центнеров составляет одна пятая часть тонны?
	а)2 ц                           б) 1 ц                    в)5 ц

	8. Сравни 1000000 г и 1 т.
	а)1000000г<1т        б)1000000г>1т    в)1000000г=1т

	9. Сколько килограммов в  30 ц?
	а)300 кг                    б) 3000 кг             в) 30000 кг

	10. На сколько 1 кг меньше 1 ц?
	а) на 100 кг             б) на 90 кг             в)на 99 кг




Вариант 2

Выбери правильный  ответ.
	
1. Сколько килограммов в центнере?
	а) 100 кг                     б) 10 кг                  в) 1000 кг

	
2. Сколько килограммов в тонне?
	
а) 100 кг                     б)10 кг                  в) 1000 кг

	3. Во сколько раз 1 г меньше 1 кг?
	а) в 100 раз               б) в 1000 раз       в) в 10000 раз

	4. Во сколько раз 1 т больше 1 ц?
	а) в 100 раз               б)в 1000 раз        в) в 10 раз

	5. Чему равна половина центнера?
	а)50 кг                       б)100 кг                 в) 500 кг

	6. Какое из неравенств является верным?
	а) 600 кг <6 ц           б) 5 ц <1 т             в)320 кг > 4 ц

	7. Сколько килограммов составляет одна пятая часть центнера?
	а)10 кг                       б) 50 кг                   в)20 кг

	8. Сравни 100000 г и 1 ц.
	а)100000г>1ц          б)100000г<1ц       в)100000г=1ц

	9. Сколько центнеров в 20 т?
	а)2 ц                          б) 200 ц                  в) 2000 ц

	10. На сколько 1 т больше 1 ц?
	а)на 90 кг                 б)на 900 кг            в)на 10 кг


	
